

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 2021年6月30日

【事業年度】 第41期（自 2020年4月1日 至 2021年3月31日）

【会社名】 ソフトバンクグループ株式会社

【英訳名】 SoftBank Group Corp.

【代表者の役職氏名】 代表取締役 会長 兼 社長執行役員 孫 正義

【本店の所在の場所】 東京都港区海岸一丁目7番1号

【電話番号】 03-6889-2000

【事務連絡者氏名】 常務執行役員 君和田 和子

【最寄りの連絡場所】 東京都港区海岸一丁目7番1号

【電話番号】 03-6889-2000

【事務連絡者氏名】 常務執行役員 君和田 和子

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2021年6月23日に提出した第41期（自 2020年4月1日 至 2021年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものです。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

連結財務諸表注記

39. 売上高

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しています。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

(1)【連結財務諸表】

【連結財務諸表注記】

39. 売上高

(1) 売上高の内訳

(訂正前)

売上高の内訳は、以下の通りです。

	(単位：百万円)	
	2020年3月31日に 終了した1年間	2021年3月31日に 終了した1年間
ソフトバンク事業		
通信		
コンシューマ		
サービス売上(注1)		
移動通信	1,658,709	1,659,848
ブロードバンド	383,783	399,559
でんき(注2)	77,233	130,941
物販等売上(注2)	558,826	562,457
法人	626,795	681,137
流通	439,776	478,402
ヤフー(注3)		
広告	340,693	368,318
ビジネス	472,655	554,619
パーソナル	215,544	257,231
その他	2,585	2,275
その他	76,318	96,189
小計	4,852,917	5,190,976
アーム事業		
ライセンス収入	60,567	61,684
ロイヤルティ収入	120,725	135,460
その他(注4)	15,399	11,773
小計	196,691	208,917
その他(注4)	189,330	228,274
合計	5,238,938	5,628,167

2021年3月31日に終了した1年間の売上高には、IFRS第15号「顧客との契約から生じる収益」以外のその他の源泉(主に、ソフトバンク事業におけるリース取引)から生じた収益が114,1959百万円(2020年3月31日に終了した1年間は108,958百万円)含まれています。

(注)省略

(訂正後)

売上高の内訳は、以下の通りです。

(単位：百万円)

	2020年3月31日に 終了した1年間	2021年3月31日に 終了した1年間
ソフトバンク事業		
通信		
コンシューマ		
サービス売上(注1)		
移動通信	1,658,709	1,659,848
ブロードバンド	383,783	399,559
でんき(注2)	77,233	130,941
物販等売上(注2)	558,826	562,457
法人	626,795	681,137
流通	439,776	478,402
ヤフー(注3)		
広告	340,693	368,318
ビジネス	472,655	554,619
パーソナル	215,544	257,231
その他	2,585	2,275
その他	76,318	96,189
小計	4,852,917	5,190,976
アーム事業		
ライセンス収入	60,567	61,684
ロイヤルティ収入	120,725	135,460
その他(注4)	15,399	11,773
小計	196,691	208,917
その他(注4)	189,330	228,274
合計	5,238,938	5,628,167

2021年3月31日に終了した1年間の売上高には、IFRS第15号「顧客との契約から生じる収益」以外のその他の源泉(主に、ソフトバンク事業におけるリース取引)から生じた収益が114,195百万円(2020年3月31日に終了した1年間は108,958百万円)含まれています。

(注)省略